

## 专委会副主任赵延龙、委员丘立当选亚洲控制协会副主席

2018年3月29日，在韩国济州举行的亚洲控制协会(Asian Control Association)指导委员会会议上，我专委会副主任赵延龙、委员丘立分别当选该协会负责会员和教育的副主席。



亚洲控制协会(<http://acacontrol.org>)是一个促进亚洲和大洋洲范围内控制科学和技术研究、开发和应用，同时巩固该地区控制学者和工程师之间的交流与合作的学术组织。其主要活动包括每两年组织一次亚洲控制会议(ASCC)，每两个月发布一次亚洲控制杂志(AJC)，发展个人或团体会员，建立科研和教育的合作平台，引导相关产业积极参与协会活动，出版一系列与控制有关的教科书，并与地区内其他相关团体建立良好的合作关系等。我专委会席裕庚教授和李少远教授曾先后任该协会主席和副主席。

赵延龙，中国科学院数学与系统科学研究院研究员，主要从事集值系统辨识与控制、系统生物学、金融系统建模与分析等研究。现任中国自动化学会副秘书长、中国自动化学会控制理论专业委员会副主任、IEEE 控制系统协会北京分会副主席等；现任系统控制领域期刊Automatica、IEEE Transactions on SMC: Systems、Asian Journal of Control、系统科学与复杂性的编委。2007年获中国科学院院长奖学金特别奖和瑞士科技部设立的应用数学欧拉奖，2012年获中国工业与应用数学学会首届优秀青年学者奖，2015年获国家自然科学基金二等奖(排名第三)，2016年获国家自然科学基金委优秀青年基金资助。

丘立，香港科技大学电子及计算机工程系教授。主要从事鲁棒控制、最优控制、网络控制、智能电网、群体智能、物联网等研究。丘立教授曾任国际著名期刊IEEE Transactions on Automatic Control和Automatica的编委，第七届亚洲控制会议大会主席，IEEE控制系统协会杰出讲座团成员，IEEE控制系统协会理事会成员，香港自动控制学会首任主席。2006年当选为电气与电子工程师学会院士(IEEE Fellow)，2010年当选为国际自动控制联盟院士(IFAC Fellow)。丘立教授多年关注控制原理的教学，与周克敏教授合著了本科生教科书“反馈控制引论”于2009年由Prentice-Hall出版。此书现已发行北美版，国际版，印度版。中国大陆版即将发行。